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Születésnapra

Egy évvel ezelőtt indítottuk be a Fővárosi Örmény Klubot, amely azóta is minden hó-
nap 3. csütörtökén megnyitja kapuit és szeretettel várja örmény származású, valamint az
örménység iránt szimpátiát érző barátait.

Az első születésnap feljogosít arra, hogy számadást tegyünk, elértük-e azt a célt, amit
magunk elé tűztünk. Mit tettünk jól és mit rosszul, betöltöttük-e azt az űrt, ami a háború
utáni évtizedekben keletkezett, amikoris az itthoni örmény közösségi élet egyre jobban
beszűkült, majd teljesen meg is szűnt. Azt hiszem, nem lehetünk elégedetlenek. A kez-
deti szorongások után biztosan állapíthatjuk meg, hogy a klub törzsközönsége kialakult
és egyre inkább jelentkezik az örmény kultúra iránt érdeklődő nem örmény származású-
ak érdeklődése is.  Köszönhető ez a témaválasztásoknak is,  amely az örmény kultúra
sokszínűségét kívánja nemcsak az örmény származásuakkal, de a hazánkban élő többi
nemzetiséggel is megismertetni.
A klub nemcsak a kultúra terjesztését hivatott szolgálni, hanem az ilyen fajta társasági
élet iránti igényt kívánja feleleveníteni, vagy - ha kell - elültetni az emberekben, az ör-
mény közösségen belül és kívül. A közös gyökerek, a közös emlékek felidézése, vagy
megismerésének igénye - szerény véleményem szerint - segít elviselni a mai kor sok-
szor elviselhetetlen nehézségeit s ha csak ennyit tettünk, nem lehetünk elégedetlenek.
Az a néhány óra, amelyet így együtt töltünk - az egyre nagyobb létszámú látogatottsá-
got figyelembe véve - arra utal, hogy célunkat elértük. Az egyre több fiatal részvétele
pedig felcsillantja a reményt, hogy lesz folytatója az örmény gyökerek ápolóinak.

Mi is történt az egy év alatt ?

1996. március 21-én - önzetlen baráti segítséggel - a La Paella étterem különtermében
találkoztunk először, amikor egy ismerkedési estet rendeztünk kis kiállítással egybeköt-
ve.
Áprilisban az 1915-ös Genocidiumra emlékeztünk verssel, prózával, zenével.
Májusban a gyergyószentmiklósi születésű magyarörmény Vákár Tibor okleveles épí-
tészmérnököt és képzőművészt köszöntöttük 88 éves születésnapja alkalmából.  A Vele
folytatott riport - életéről és munkásságáról -, a köszöntésére válogatott versek és zene
megható pillanatokat szerzett mindannyiunknak.
Júniusban a magyarörmény művész testvérpárt, Moldován Stefániát és Moldován Do-
mokost ismerhettük meg közelről, akik megkapó közvetlenséggel és humorral beszéltek
életükről, művészi hitvallásukról.


